
Фестивал културних вредности балканског села

  

05. јул 2012.

  

У селу Погоњани надомак Јанине у Грчкој од данас до 8 јула одржава се фестивал и
скуп оснивача мреже за промоцију културних вредности села Западног Балкана - „Право
села".

  

На фестивалу, како су објавиле агенције, учествују представници грађанског сектора и
месних заједница 50-так малих и сеоских средина из Грчке, Србије, Македоније, Босне и
Херцеговине, Албаније, Црне Горе.

  

- Кроз практичне примере учесниците фестивала имају могућност да виде  како и за што
могу да се користе европски фондови намењени развоју локалних средина, а неколико
европских експерата је на располагању за време трајања скупа у Грчкој, саопштили су
организатори манифестације Право села" - Алијансе за културни и друштвени развој
сеоских и малих заједница.

  

У делу предвиђеном за промоције локалних вредности и потенцијала сеоских заједница
са подручја Западног Балкана одржаће се три изложбе фотографија, презентације и
филмске пројекције. Из Македоније ће бити представљена изложба  30-так старих
фотографија из села западног дела земље, из колекције ликовног уметника Адема
Сулејмановског из Ростуше и неколико ауторских фотографија Устијана Шекутковског
из Вевчана.

 1 / 2



Фестивал културних вредности балканског села

  

Учесници из Црне Горе ће се педставити ауторском изложбом фотографа  Мирослава
Јеремића на тему Црногорски пејзажи. Из Босне и Херцеговине биће представљена
изложба фотографија на тему "Стећци" – Камена пластика са вотивним елементима из
периода од 14-16 века. Из централне Србија, затим из јужне српске покрајине Косово и
Метохија, затим из Албаније биће представљено десетак документарних филмова
тематски повезаних са културама и природним вредностима сеоских средина.

  

На вечери балканске кухиње више од 50 представника из балканских села понудиће за
дегустацију своје локалне кулинарске специјалитете. Учесници из Црне горе ће
организовати и перформас и практично приказивање припремања хлеба од хељде.

  

На фестивалу у селу Погоњани код Јанине, очекује се више од хиљаду посетилаца из
разних региона Грчке и суседних земаља.

  

Неформалну мрежу „Право села" покренуло је 14 грађанских удружења а сада је у
деловање укључено 60 организација и заједница из свих балканских земаља. Како се
истиче, главни циљ је - развој културе у локалним заједницама на подручју Западног
Балкана. Мрежу финансијски подржавају Швајцарски програм за културу на Западном
Балкану и Фондација Институт отворено друштво - Македонија.
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